نموذج رقم 6
السؤال الأول :-

أ-أكتب الأهمية الإقتصادية لكل من :

1-صودا الغسيل            2-حمض البنزويك

3-حمض الفورميك         4-الكوبلت

ب-كم لتر من غاز الأكسجين يمكن أن تنتج من تحلل 42.6 جم من كلورات الصوديوم 
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ج-قارن بين :

1-تدرج جهد التأين فى الدورة والمجموعة

2-حركة الإلكترون فى ضوء نظرية بور والنظرية الحديثة والرسم؟

3-تميؤ كلوريد الصوديوم وكلوريد الأمونيوم

د-أكتب المعادلات التى تعبر عن التفاعلات التالية:

1-تعادل حمض بنزويك مع الصودا الكاوية؟

2-إختزال الهيماتيت فى فرن ميدركس؟

3-الحصول عل أسود الكربون من الأسيتالدهيد؟

4-التفاعل التلقائى لخلية جلفانية مكونة من الخارصين وقطب 

الهيدروجين القياسى؟

السؤال الثانى :-
أ-أكمل المخطط التالى

[image: image1.wmf]2NaClO2NaCl3O

32

D

+­

¾®


ب-ما دور العلماء الأتى أسمائهم :

1-بويل          2-بور       3-جاى لوساك

ج-أذكر السبب فى خطأ هذه العبارات :

1- يملئ المستوى الفرعى 4S  بعد المستوى الفرعى 3d
2- حافظ قانون الثمانيات على صورة الذرات المفردة وأن التداخل يتم بين بعض الأوربيتالات وتبقى بقية الأوربيتالات كما هى
3- ينطبق القانون 2n2على المستوى الخامس.

د-تتبع عمليات الأكسدة والإختزال في التفاعل :-
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السؤال الثالث :-

أ-أكتب الصيغة البنائية لكل مما يلى
1-الحمض التواجد فى اللبن بفعل الإنزيمات.

2-ثلاثة كحولات أليفاتية لهم نفس الصيغة الجزيئية 
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3-حمض أروماتى ثنائى القاعدية صيغته الجزيئية
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4- حمض أروماتى يتساوى عدد ذرات كربونه مع عدد الكربوكسيل

ب-وضح بالرسم التجربة التى أجراها العالمان جيجر ومارسدن ؟
ج-اكتب المصطلح العلمى المناسب :
1-تفاعلات لها إتجاه طردى فقط لعدم قدرة النواتج على الإتحاد معا وتكوين المتفاعلات وذلك لخروج أحد النواتج خارج حيز التفاعل.

2- عدد محدود من الخطوط الملونة تنتج عند تسخين الغازات أو أبخرة المواد تحت ضغط منخفض إلى درجات حرارة عالية أو بإمرار شرارة كهربية
3-يتكون عند إمرار النشادر فى محاليل الأحماض المخففة.

4-عدد الذرات أو الجزيئات أو الأيونات التى يحتويها المول الواحد من المادة و=6.02 × 2310
5-ضغط بخار الماء فى كمية من الهواء عند درجة حرارة معينة
د- اثبت أنه فى الأحماض الضعيفة 
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السؤال الرابع :-

أ-بالرسم كيف يمكن تحضير غاز الأستيلين فى المعمل ؟

ب-كيف يمكن التميز بين كل من 

1-حمض النيتريك المخفف والمركز باستخدام خراطة النحاس مرة وباستخدام برادة الحديد مرة أخرى؟

2-الميثان والإيثيلين؟
3-كبريتات الحديدII  وكبريتات الحديد III
ج-ما الدور الذى يقوم به كل من

1- تيار الأكسجين النقى فى المحول الأكسجينى؟

2-الجهد الكهربى؟

3-الضغط فى تفاعل هابر لصناعة النشادر؟

4-حمض الكبريتيك فى تكوين الأستر؟

د-لديك المواد والأدوات التالية
ثانى كرومات بوتاسيوم-حمض كبريتيك مركز-نترات صوديوم-كحول بروبيلى ثانوى-لهب بنزن ...كيف يمكن الحصول على 

1-مركب غير عضوى يعتبر عاملاً مؤكسداً قوياً ويتلف المطاط؟

2-مركب عضوى لا يقبل الأكسدة ويحتوى على مجموعة كربونيل؟

السؤال الخامس :-

أ-علل لما يأتى :
1- ينخفض الميل الإلكترونى للفلور عن الميل الإلكترونى للكلور رغم أن الحجم الذرى للفلور أقل ؟
2-أيون الفلوريد السالب وأيون الصوديوم الموجب لهما نفس العدد من الإلكترونات ؟

3- استخدام سوبر أكسيد البوتاسيوم فى تنقية جو الطائرات؟

4-مركبات عديد النيترو العضوية مواد شديدة الإنفجار؟

5-ZnCl2 مادة دايا مغناطيسية عديمة اللون بينما FeCl2 مادة بارا مغناطيسية ملونة ؟

ب-اجرى التحويلات التالية:

1- كبريتات حديدIIمن اكسيد حديدIII؟

2- من الهكسان العادى لميتا كلورو نيترو بنزين؟

3-من 2-بروموبروبان إلى الأسيتون؟

ج-ما المقصود بكل من :

1-8 P.P.M كربونات الصوديوم؟    2-قانون فعل الكتلة ؟

3- الأوربيتال؟                4-ظاهرة الخمول الكيميائى للفلز؟

د-عنصران A+2, B+2 جهد تأكسدهما 0.4 ، 0.6  ما الرمز الأصطلاحى للخلايا الجلفانية وأحسب ق.د.ك؟
السؤال السادس :-

أ-اختار من بين الأقواس ما يناسب العبارات التالية:-

1-أقصى عدد لمستويات الطاقة في أثقل الذرات المعروفة وهى مستقرة = (5 –6 –7–8)         
2-العنصر الذى عدد تأكسده دائما= -1هو

(الفلور – الأكسجين – الصوديوم)

3-الرابطة في جزئ كلوريد الهيدروجين
(أيونية–تساهمية نقية–قطبية – هيدروجينية)
4-فى الصيغة
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5- كتلة المول من غاز هى كتلة

(6.02× 2310 جزئ-22.4لتر-جرام جزيئى-جميع ما سبق)
ب- أحسب ثابت الإتزان للتفاعل إذا علمت أن تركيزات اليود

 والهيدروجين ويوديد الهيدروجين عند الإتزان هى على الترتيب 0.221, 0.221, 1.563 مول/لتر    
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جـ-أعد تسمية المركبات التالية :-

1/2 ، 2- ثنائى ميثيل –3- بنتين         2/3- بنتين.

3/3- بيوتانول.
                     4/2- إيثيل –1- بروبانول.

د–اكتب المعادلات الرمزية المتزنة الدالة على التفاعلات التالية :-

1- إمرار بخار الماء على حديد ساخن لدرجة الإحمرار ثم تسخين الناتج بشدة واختزال الناتج بالهيدروجين عند o400م إلى o700م؟

2-تحليل كلوريد نحاسيك بين أقطاب من البلاتين مع الرسم؟

3-التحلل المائى للإسبرين؟  4- تسخين حمض النيتريك المركز؟

والله المستعان على ما تصفون
Amal Salem
0105293688
� EMBED PBrush ���
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